

«Папа, мама, я – спортивная семья»

Сегодня мы собрались в зале детского сада, чтобы провести семейный спортивный праздник «Папа, мама, я – спортивная семья». А самое главное, чтобы поближе познакомиться и крепче подружиться.

*Приветствует садик веселых гостей,
От теплых улыбок в нашем зале светлей.
Оставили папы сегодня работу.
И мамы забыли большие заботы,
Обули кроссовки, и взяв малышей,
Пришли на спортивный праздник скорей.
И с гордостью каждый сможет сказать,
Что ближе семьи никого не сыскать!*



Открытие спортивных соревнований начинается с поднятия флага страны. Потом весёлая музыкально-спортивная разминка для участников и болельщиков, и спортивная клятва. А дальше — шуточные и серьёзные спортивные конкурсы, основными задачами которых мы ставили создание бодрого и радостного настроения у детей и их родителей, развитие физических качеств: выносливости, быстроты, силы, реакции, а

также осуществление взаимосвязи по физическому воспитанию детей между детским садом и семьей. Конкурсы пролетели с необыкновенным спортивным задором, под зажигательную музыку и дружные крики болельщиков. И вот награждение. Конечно были первые и вторые места. Но главную свою победу одержали все три семьи, приняв участие в этих соревнованиях. Потому что их дети в этот день были самыми счастливыми и родителей своих они стали любить и уважать ещё сильнее!



*Давайте семейные ценности чтить,
Давайте всегда своих близких любить,
Ведь только в семье мы поддержку найдем.
Пусть будет всегда полной чашей ваш дом!
Пусть дети и взрослые помнят всегда –
Семья – это главное! Через года
Сумейте вы счастье свое пронести,
Пусть только лучшее ждет впереди!*